



Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Caraș-Severin

Nr.: 6885/12.09.2018

COMUNICAT DE PRESĂ

Let's do it, Romania! Curățenie în toată țara într-o singură zi,

Agencia pentru Protecția Mediului Caraș-Severin se alătură voluntarilor campaniei la nivel național *Let's do it, Romania! Curățenie în toată țara într-o singură zi*, ce va avea loc în 15 septembrie 2018, împreună cu elevii de la Colegiul Tehnic Reșița însoțiți de doamna profesoară Wetternek Mihaela.

Acțiunea de curățenie în toată țara într-o singură zi, sub denumirea *Let's do it, Romania!*, deschide o premieră națională, prin faptul că este cel mai mare proiect de implicare socială din țară, având la bază spiritul voluntariatului. In afara obiectivului evident, curățarea țării de deșeuri, proiectul are și o importantă componentă de educare și responsabilizare a populației, în ceea ce privește grija față de mediul înconjurător.

Agencia pentru Protecția Mediului Caraș-Severin a decis să se implice activ la acest eveniment, o echipă de reprezentanți ai instituției participând în calitate de parteneri în cadrul campaniei la nivelul județului, alături de Instituția Prefectului, Consiliul Județean Caraș-Severin, Garda Națională de Mediu - Comisariatul Caraș-Severin, Direcția Silvică, Sistemul de Gospodărire a Apelor Caraș-Severin, Inspectoratul de Jandarmi Județean Caraș-Severin, unele primării, ONG-uri, școli din județ, firme de salubritate.

Cei care doresc să participe la această campanie de colectare a deșeurilor sunt rugați să se înscrie pe site-ul „**Let's Do It, Romania!**” sau să ia legătura cu **domnul Kokovics Laszlo** - persoana împuternicită să reprezinte Asociația Viitorul în Zori și să coordoneze proiectul în județul Caraș-Severin, telefon 0732850888.

Director Executiv,

Dr. Ing. Grigore CRĂCIUN



Redactat: 1 ex., 12.09.2018, ora 11:00
consilier - Mirela IANOȘI



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN
strada Petru Maior, numărul 73, Reșița, județul Caraș-Severin, cod 320111
e-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255 223053; 0255 231526; Fax 0255 226729